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Às Dezenove horas do dia 09  de Novembro de 2020, realizou-
se a (31ª) Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de 2020,
da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó  Rocha o  qual  assume  a  Mesa  dos  Trabalhos.  Neste
momento  e  como  manda  o  Regimento  Interno  profere  as
palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos
trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores
Secretários,  1º. Secretário Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º.
Secretário  Sr.  Luciano  Lara  Vieira  para  que  os  mesmos
assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas  respectivas  cadeiras,  a
seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa  solicita  aos  Senhores
Vereadores  que  registrem  a  sua  presença  na  sessão.
PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS
SILVA SANTOS NETO, CLAUDIO ARENA, DANIEL SOARES DA
SILVA,  CLAUDIO  ARENA,  GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,
JOSÉ PEDRO FACCINA, LUCIANO LARA VIEIRA, LUIZ BERBIZ
DE OLIVEIRA, SERGIO SILVESTRE RODRIGUES. Desta forma,
havendo  quórum legal  para  o  início  dos  trabalhos,  o  Senhor
Presidente  DECLARA  ABERTA  A  PRESENTE  SESSÃO
ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor  Presidente  ao  Senhor
Primeiro Secretário faça a leitura da Ata da Trigésima Sessão
Ordinária  realizada  em 26  de  Outubro  de  2020,  e  o  mesmo
solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa
da leitura da Ata pelos Vereadores presentes,  na sequência o
Senhor Presidente informa que a referida Ata está em votação e,
quem estiver de acordo que permaneça como se encontra, sendo
aprovada  pelos  Vereadores  presentes  na  sessão.    Neste
momento o Senhor Presidente informa que as indicações 1476 a
1514/2020  serão  encaminhadas  ao  Poder  Executivo,  informa
ainda  que  o  Projeto  de  Lei  68/2020  de  autoria  do  Poder
Executivo e os Projetos de decreto Legislativo 01, 02 e 03/2020
de autoria dos Vereadores serão encaminhados para a Ordem do
Dia  a  presente  sessão.   Neste  momento  Senhor  Presidente
solicita ao Senhor Segundo Secretário que faça a chamada dos
Senhores para leitura de suas matérias na  tribuna.  Leitura de
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Indicações o Vereador Alex Marcelo dos Santos. REQUERIMENTO
180/2020 de autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em
discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e os
Vereadores: Guilherme D´Ávila Prócida e Alex Marcelo dos Santos,
Luciano Lara Vieira, colocado novamente em discussão e votação, o
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  REQUERIMENTO  181/2020 de  autoria  do
Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão e votação, fez
o uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: Guilherme
D´Ávila  Prócida,  Alex  Marcelo  dos  Santos  e  Antônio  Eduardo dos
Santos, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi
APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  REQUERIMENTO
178/2020 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo  Cardoso  Biagioni.
Colocado em discussão e votação,  ninguém fez  o uso da palavra,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
REPROVADO por  09  (nove)  votos  contrários  e  03  (três)  votos
favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  179/2020 de  autoria  do  Vereador  Rodrigo
Cardoso Biagioni. Colocado em discussão e votação, ninguém fez o
uso  da  palavra,  colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o
mesmo foi  REPROVADO por 09 (nove) votos contrários e 03 (três)
votos favoráveis, conforme demonstrado no painel eletrônico.  Neste
momento  usando  da  Palavra  conforme  inscrição  na  tribuna,  o
Vereador CARLOS JACÓ ROCHA:-  “Só peguei  esses dez minutos aqui
para desmentir né, desmentir uma propaganda política que vem passando
no  meio,  no  meio  de  filmes,  desenhos,  músicas  na  nossa  cidade,  de
desinformação,  sim tem um candidato,  tem um candidato  a  prefeito  da
nossa cidade que está fazendo propaganda política, tentando enganar a
população, dizendo mentiras né, mentiras na sua propaganda política, o
nome dele é Renato Donato, ele já vai para terceira eleição de prefeito que
ele, ele vai perder na nossa cidade, inclusive quando perde três, fizesse
três gols pedia música no Fantástico né, então assim ele vai pedir música
no  Fantástico,  ele  vai  perder  a  terceira  eleição  dele,  porque  ele  é  uma
pessoa  arrogante  e  que  vive  com  mentiras,  o  Presidente  da  Câmara,
nenhum Presidente da Câmara consegue barrar um Projeto de Lei assinada
por cinco vereadores, que é um Projeto de Urgência, porque se conseguisse
todos os Projetos de Lei que vem do Prefeito, que são de Urgência, a gente
poderia barrar né? A gente poderia barrar só que o prefeito tem a base dele,
de  vereadores,  assinam  um  Requerimento  de  Urgência,  assinam  o
Requerimento de Urgência e, esse processo vai para votação, é assim que
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funciona, o Presidente coloca em votação? Sim coloca, porque foi assinado o
Requerimento  de  Urgência,  que  nos  temos  um  Regimento  Interno  que
funciona dessa forma e  nós temos que seguir.  Como esse candidato  já
passou por essa casa, uma única vez, né? Uma única vez e sabe que existe
um Regimento  Interno,  ele  sabe  da  forma  que  funciona,  mais  ele  quer
enganar  a  população,  é  por  isso  que  não  passa  de  oito  por  cento  nas
eleições, oito, nove, dez por cento, ele quer enganar. A população cansou de
ser enganada, entenderam? E eu faço uma pergunta para você que está
nos  acompanhando,  faço  uma pergunta  pra  vocês,  vocês  já  viram esse
candidato chamado Renato Donato, que ele fala aqui tem palavra, ele não
bate  em  nenhuma  obra  pública  da  nossa  cidade,  ele  não  bate  na
administração,  ele  é  renovação  do  lado  de  quem?  Ele  está  fazendo
campanha junto ao candidato a prefeito que está na prefeitura? Só pode
ser,  porque  eu  imagino,  imaginem uma situação  que  eu  vou  falar  para
vocês, o cara tem dois candidatos a vereador que trabalham pra prefeitura,
na  empreiteira  da  prefeitura,  vocês  imaginem  que  situação  que  seria
deselegante,  você,  eu  Carlos  Cafema  candidato  do  PSDB  apoiando  o
Rodrigo Casabranca, né, pegando obra da prefeitura, com quem que será
que eu tô? Quem que será que eu tô apoiando? Quem, de que lado eu estou
tentando tirar  voto?  Depois  eles  vêm falar  que  a gente  está  fazendo é,
campanha de voto útil, Não é campanha de voto útil, é campanha pra não
votar no inútil, essa sim que é a campanha, não vote no inútil, e não está
do lado da população, não quer fazer parte de um governo para uma cidade
melhor,  quer  pensar  no  seu  umbigo,  quer  ganhar  dinheiro  fazendo
campanha, comprou um apartamento de frente para a praia agora, está
morando lá, diferente da gente, que mora nos bairros a vida inteira, largou
o seu bairro lá oh, comprou um apartamento e me processe, me processe
candidato, me processe que eu quero ver se eu estou falando mentira, então
assim,  renovação  da  onde?  Renovação  da  onde?  Renovação  que  eles
querem  é  o  que?  Continuar  da  mesma  forma  que  está,  ele  saindo
candidato, que ele só tem oito por cento, nove por cento da eleição, que ele
não passa disso,  já  perdeu três  eleições,  a última,  as  duas últimas foi
atropelado nas urnas, a onde vale a votação, vai ser atropelado novamente
nas urnas, e todos sabem e conhecem dessa pessoa, que é arrogante, dia
normal sem eleição, passa do seu lado, não te cumprimenta, não olha na
sua cara, acha que é superior a qualquer um que está aqui,  isso todos
sabem, todos sentem na pele, o jeito que ele só de te olhar, ele quer te
menosprezar,  ele  fechou  o  lixão  da  cidade,  que  cinquenta  família
trabalhavam  lá,  ele  denunciou  achando  que  ia  prejudicar  o  executivo,
prejudicou as cinquenta famílias, falei a quinze dias atrás, ele não entra lá
no lixão, ele não entra, ele foi lá entrou no comecinho lá do lixão, não foi até
o final, porque se for lá os caras batem nele, ele tentou acabar com o bolsa
auxílio, teve que trocar de nome, quinhentas famílias, que não iam ter mais
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empregos  por  conta  dele,  se  votar  nesse  candidato  que  fala  que  tem
palavra, além de perder o seu voto, vai dar oportunidade para os outros
candidatos, porque ele tira voto de oposição, ele não tira voto de situação,
essa é a realidade, então pensem bem, não caiam na mentira que esse
candidato vem fazendo ao longo dessa campanha, com vídeos mentirosos,
tentando  enganar  e  ludibriar  a  população,  dizendo  que  Presidente  da
Câmara voto em Projetos, que Presidente nunca votou em Projetos, nunca
vai votar, essa que é a diferença, ele fica mentindo, falando que Presidente
da Câmara pode e segura Projeto de prefeito, não tem como, se o pessoal
vier com o Projeto aqui e assinar o Requerimento de Urgência, você tem a
obrigação de colocar esse projeto pra votação e eu aguardo, eu aguardo
ansiosamente  por  você  me  processar,  que  você  gosta  de  fazer  isso  e
aparecer,  me  processe  e  vai  perder  de  novo  e  vai  pedir  música  no
Fantástico,  fazer  política  é  coisa séria,  não é  brincadeira não pra fazer
campanha pra ganhar dinheiro, pode ver que o único partido que manda
dinheiro é o partido dele, os outros partidos aqui, ninguém manda dinheiro
pra candidato, é o único partido que manda dinheiro é o dele, pra quê? Pra
ter  dois  mil  votos?  Um  candidato  a  prefeito  passar  novamente  uma
vergonha municipal, vai pra doze anos já passando vergonha e achando
que  engana   a  população,  a  gente  está  cansado  das  mentiras  dessa
renovação falsificada que fala, e acredite, acredite muita palavra aí tem,
você pode ter certeza, tem palavra, acredite,  é isso que eu queria falar,
porque a gente, as pessoas, vocês sabem a gente sabe que todo mundo
aqui, assiste o Youtube e, agora de dez em dez minutos passa propaganda
mentirosa,  a  propaganda  mentirosa  desse  cara,  então  assim,  antes  de
acreditar, procurem saber a verdade porque a verdade não está com ele, é
isso  que  eu  tinha  que  falar.”   Neste  momento  o  Senhor  Presidente
declara não haver mais matéria para apreciação e, informa não haver
mais ninguém inscrito,  o  Senhor Presidente passando direto para
Ordem  do  Dia.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  aos
Vereadores  que  registrem  sua  presença  na  ORDEM  DO  DIA.
Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em seguida o Senhor
Presidente informa que tem na casa o  Projeto de Lei 68/2020, de
autoria do Poder Executivo, Colocado em discussão e votação,  fez
o uso da palavra os Vereadores: Carlos Jacó Rocha e Guilherme D
´Ávila Prócida, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo
foi APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis e 03 (três) Abstenções,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Decreto
Legislativo  01/2020  e  autoria  do  Vereador  Antônio  Eduardo  dos
Santos, Colocado em discussão e votação,  ninguém fez o uso da
palavra, colocado novamente em discussão e votação, o mesmo foi
APROVADO por  unanimidade   conforme  demonstrado  no  painel
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eletrônico.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  02/2020  e  autoria  do
Vereador Luiz Berbiz de Oliveira, Colocado em discussão e votação,
ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade   conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Projeto  de  Decreto  Legislativo
03/2020 e autoria do Vereador José Pedro Faccina,  Colocado em
discussão  e  votação,   ninguém  fez  o  uso  da  palavra,  colocado
novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade  conforme demonstrado no painel  eletrônico.   Neste
momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para
apreciação e declara encerrada a presente sessão, agradece Polícia
Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima
se DEUS quiser. 

6


